





ULTIMAS NOTICIAS Y TELEFONEMAS HASTA LAS 4 DE LA MADRUGADA

INFORMACION GENERAL

El alto comisario de España en Marruecos presenta la dimisión

El despacho con el rey

14, a las 3 t.

Madrid.—Esta mañana despachó con el rey el vocal del Directorio general Ruiz del Portal.

A la salida manifestó que el rey había firmado algunos decretos de importancia.

Respecto a Marruecos dijo que los dos columnas a que se refiere el parte oficial de la madrugada última, continuaron avanzando y ocupando puestos.

Terminó diciendo que esta noche marchará el rey a Sevilla, para presidir la inauguración del Congreso Internacional de Ciencias Médicas.

Llamamiento a filas

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica el decreto llamando a filas a los tres últimos reemplazos de quintas.

Despacho de subsecretarios

Madrid. El presidente interino del Directorio permaneció toda la mañana en su despacho oficial de la Presidencia.

Despacharon con él los subsecretarios de Estado, Justicia, Gobernación y Fomento.

Visitas en la Presidencia

Madrid.—Esta mañana acudió a la Presidencia el cardenal primado, doctor Reig, cumplimentando al contralmirante Magaz.

El presidente del Tribunal Supremo visitó al general Vallespina.

El Supremo de Guerra

Madrid.—En la reunión del Pleno que mañana celebrará el Supremo de Guerra, se estudiarán los siguientes asuntos:

Propuestas de ascenso del comandante don Carlos Rodríguez, teniente don Eugenio Boreli y alférez don José Arque.

Propuesta para la concesión de la Laureada de San Fernando al capitán don Francisco de Asís.

Y transmisión de pensión de la Laureada a favor de doña Josefa Marques.

Esta mañana se celebró el Consejo de Guerra contra el guardia civil Marcé, condenado en el Consejo celebrado en Badajoz.

El fiscal le acusó de haber dado muerte a su novia, hallándose ésta embarazada.

Solicitó para el procesado la pena de 17 años cuatro y un día por la muerte de su novia y seis meses y un día por la de la criatura en gestación.

El defensor, capitán Bascártegui, pidió se le apreciara la eximente de arrebatado y obcecación producidos por los celos y en caso de no considerarlo así, se considerara el delito como un homicidio simple.

La firma del rey

Madrid.—En la Presidencia han facilitado la siguiente firma del rey:

Aclarando varios artículos de la Ley Orgánica del Consejo de Estado.

Otro sobre aplicación de las penas que establece el artículo tercero del decreto de 13 de Abril último por el delito de uso o tenencia de armas.

Justicia.—Nombrando deán de Mondoñedo don Enrique Costa; arcediano de Lug, a don Teodoro Gallego, y canónigo de Badajoz a don José Montaguz.

El gobernador a Madrid

Barcelona.—En el rápido ha marchado a Madrid el gobernador civil general Millán del Bosch.

Declaraciones de Estella

Madrid.—Un periódico publica las declaraciones hechas por el marqués de Estella a un periodista.

Aunque refractario a hablar de política, ce que la Unión Patriótica constituye una organización bastante fuerte para poder ofrecer al rey medios de gobierno, prescindiendo de fracciones políticas.

Dicho periódico continúa organizándose—añade Estella—de acuerdo con el lema que nos impulsó a constituirlo: «Hombres de donde quiera que vengan, a son buenos. Capillas, ninguna».

En la Unión Patriótica caben hombres de todas las ideologías si son honrados, a hay en su seno algunos republicanos y pronto vendrán muchos más.

La Unión Patriótica tiene como programa Marruecos, nivelación de los gastos e intereses, obras públicas, reorganización burocrática y militar, tratados de comercio y creación de escuelas.

Este programa deben llevarlo a la práctica los hombres patriotas, prescindiendo de las cuestiones que deben dejarse para más adelante.

El rey a Sevilla

Madrid.—A las ocho se suspendió el Consejo del Directorio para ir a la estación a despedir al rey.

Este marchó en el expreso de Andalucía a Sevilla, acompañado del vocal del Directorio general Hermosa, el marqués de Torrecillas y su ayudante Berreras.

Saíó a despedirle, entre el elemento militar, el exsenador señor Dómine.

El rey permanecerá en Sevilla solo un día.

Después de inaugurar el Congreso de Medicina regresará a Madrid, saliendo de la capital andaluza el miércoles a las once de la noche, y llegando a Madrid en la mañana del jueves.

Se reanuda el Consejo

Madrid. El Directorio regresó a la Presidencia a las ocho y media de la noche, reanudando el Consejo.

Este terminó a las nueve; pero los consejeros permanecieron en la Presidencia hasta las diez de la noche.

Dimisión del general Aizpuru

Madrid.—A las diez salieron los vocales de la Presidencia.

El general Vallespina dijo a los periodistas que en Marruecos reina un intenso temporal y las comunicaciones telegráficas son muy difíciles.

Para comunicar con el jefe del Directorio añadió—ha habido necesidad incluso de emplear el Morse.

Ha dicho el marqués de Estella que las tropas han permanecido en su sitio sin tomar parte en combate alguno porque el enemigo ha permanecido quieto.

Dijo también Vallespina que el alto comisario de España en Africa, ha presentado la dimisión de su cargo, fundándose en motivos de salud.

Los periodistas preguntaron a Vallespina si le había sido admitida.

Vallespina contestó:—No lo sé; eso es cosa que el Directorio tiene que resolver.

Terminó diciendo que al Consejo habían asistido los subsecretarios de Guerra y Gracia y Justicia.

Este sometió al Consejo algunos expedientes de indulto.

El monumento a Cervantes

Madrid.—La «Gaceta» publica un real orden nombrando miembros del Comité ejecutivo del monumento a Cervantes, a Serafín y Joaquín Alvarez Quintero.

El problema de Africa y el sentir popular

Barcelona.—«El Diario de Barcelona» publica un artículo comentando el que hace días insertó la «Vanguardia» de Loyd George, hablando del problema de Marruecos.

Dice que el sentir popular es favorable al abandono de Marruecos y que este sentimiento se ha forjado en la experiencia.

El país—añade—ha visto que todos cuantos sacrificios haga han cesar ineficaces y sin compensación.

Dice también que esto le ha aprendido, además de labios del general Primo de Rivera, que así lo dijo en su conferencia dada en Cádiz antes del Directorio.

Un incendio en Barcelona

Barcelona.—A las seis de la tarde se declaró un incendio en la casa número 63 de la calle del Conde del Asalto hubo un conato de incendio.

Rápidamente acudieron los bomberos, que en seguida sofocaron el fuego.

Quedó rota una cañería de gas y llegó un empleado de la fábrica arreglarla.

El empleado cometió la imprudencia de penetrar en el cuarto de los contadores con un mechero de gasolina encendido.

Como el tubo de gas estaba roto y había escape al entrar el empleado con el mechero se inflamó el fluido y se produjo una gran explosión.

Esta derribó el techo y los tabiques, hundiéndose las puertas de la portería y de la habitación.

También rompió todos los cristales de la casa.

Resultaron varios heridos, entre ellos la portería que sufrió quemaduras graves.

Alcalá Zamora contra el nombramiento de Romanones para el Consejo de Estado

Madrid.—En la sesión que mañana ha de celebrar la Academia de Ciencias Morales, el exministro señor Alcalá Zamora hablará de la aceptación

La muerte del aviador Ochando

Madrid.—Los periódicos publican sentidas necrologías del capitán aviador don Ramón Ochando, hijo del exministro de la Guerra, don Federico.

El doctor Chavas

Madrid.—Ha llegado el eminente doctor brasileño don Carlos Chavas, acompañado de su esposa.

En la estación fueron recibidos por el ministro del Brasil, el cónsul y la colonia brasileña.

En la Legación de su país fué obsequiado con un almuerzo.

Esta noche marchará el doctor Chavas a Sevilla, para asistir al Congreso internacional de Medicina.

La muerte de un escritor

Madrid.—Esta tarde a las cuatro se ha verificado el entierro del notable escritor Enrique Pacheco de Leyva.

Constituyó una sentidísima manifestación de duelo.

El Congreso de Medicina en Sevilla

Sevilla.—Reina gran animación en esta ciudad con motivo de la celebración del Congreso internacional de Medicina.

La sesión inaugural se celebrará mañana en el teatro de San Fernando.

El rey que presidirá el acto, llegará a las once de la mañana.

En tren especial han llegado hoy numerosos congresistas extranjeros.

Los que se encuentran ya en Sevilla pasan de tres mil.

En el corralo llegó el doctor Deere, acompañado de un grupo de exploradores madrileños.

Estos visitaron los monumentos a Velazquez y al rey Fernando, donde depositaron flores.

Visitaron el Ayuntamiento, el Parque de María Luisa y los palacios de la Exposición Hispano-Americana.

Una nota aclarando el llamamiento a filas

Madrid.—En la Presidencia han facilitado una nota aclarando la Real orden llamando a filas, para evitar torcidas interpretaciones.

Dice que únicamente obedece a legalizar la situación de los reclutas del cupo de instrucción, con arreglo a lo dispuesto en la vigente ley de Reclutamiento, para una vez transcurridos los plazos, poder llamar a fuese preciso a los reclutas del artículo 20, fuera de los plazos reglamentarios que solo se aplicará en los casos estrictamente necesarios.

Se establece que ninguno debe emprender la marcha para incorporarse mientras no reciba orden del jefe de su cuerpo.

Ha sido abierto el testamento del finado

El cadáver de Anatole France no será expuesto al público.

Se ha recibido un expresivo telegrama del Gobierno alemán dando el pésame a Francia por la muerte del insigne pensador.

accidente de aviación

Segovia.—En Lastras ha aterrizado con averías un avión tripulado por el capitán de ingenieros Barberán.

El aparato quedó empotrado en la tierra.

Procedía de Burgos.

LA BOLSA

15, a las 1 m.

Cotizaciones de ayer: Interior, 69'80.—Amortizable, 5 por 100, 96'00.—Amortizable, 4 por 100, 88'50.—Banco de España, 560'00.—Tabacos, 232'00.—Franco, 39'00.—Libras, 33'41.—Dólares 0'00.—Liras, 00'00.

LAS FIESTAS DEL PILAR

La segunda corrida de FERIA

(Conferencia telefónica) 15, a la 1 m.

Zaragoza.—Esta tarde se ha celebrado la segunda corrida de feria.

Se lidió ganado de Zinac por Sánchez Mejías, Lalanda y Gitanillo.

Al hacer las cuadrillas el paseo, el público prorrumpe en una silba enorme como premio a la labor que desarrollaron ayer.

Sánchez Mejías en su primero dió cuatro lances con gran valor y quietud.

Colocó tres pares de poder a poder. (Aplausos.)

Comenzó la faena dando pases de rodillas y siguió con otros de varias clases, muy valientes.

Entró con el brazo suelto y dejó media estocada delantera, perpendiclar y tendenciosa. Acertó al primer intento de descabello.

En el cuarto toreó de capa con mucho movimiento al principio, pero luego se aplomó.

Cogió los palos y colocó un par de poder a poder.

Al intentar clavar otro par entre tablas, fué enganchado, zarandeado y cornearo aparatosamente por espacio de algunos segundos.

En el público la emoción fué enorme.

Sánchez Megías se salvó porque tuvo tiempo de agarrarse a los pitones.

Se levantó con todo el traje destrozado.

Nuevamente tomó los palos y clavó un par desde las tablas y otro de poder a poder.

El público premió a Sánchez Megías con un gran ovación.

El toro llegó al último tercio muy agotado.

Sánchez Megías hizo una faena muy valiente, dando pases naturales y de pecho.

Pinchó en lo alto y repitió con un volapié. (Ovación y dos orejas).

Marcial Lalanda toreó a su primero muy fementé.

Con la muleta estuvo mal.

Entrando feamente pinchó dos veces y colocó media estocada.

Se promovió una formidable bronca.

En el cuarto escuchó algunos aplausos por varios quiltes buenos.

En uno de ellos fué enganchado, pero resultó íeso.

Con los palos quedó bien.

Con la muleta dió varios pases muy buenos, sobresaliendo tres naturales ligados, soberbio, que el público ovacionó obligando a la música a amenizar la faena.

Entrando con mucho coraje dejó una estocada hasta el pomo. (Ovación y las dos orejas)

Gitanillo dió cuatro verónicas en su primero y tres lances de frente y por detrás. (Muchos aplausos.)

En quites fué también ovacionado.

Hizo una buena faena, en la que hubo pases por alto y de pecho, muy buenos. Entró con coraje y dejó una hasta el puño. (Ovación.)

En el lidiado en último lugar, toreó aguantando.

En un lance fué enganchado y volteado.

Sánchez Mejías hizo un quite muy valiente.

Gitanillo resultó ileso y el público ovacionó a Sánchez Mejías.

La presidencia cambió el tercio antes de tiempo y el público promovió una protesta formidable.

La faena fué valiente y acabó de una estocada ladeada.

«Los diamantes de la corona» (selección)

«Mia spona par la mia bandiera», Boldi. «Racón» pel segundo acto de «Maruxa», Vives.

«Il Re di Labore».

«La favorita del pirata», Colado.

«Al piano el profesor señor Colado. A las 10'30.—Transmisión de señales horarias.

«Los primeros fríos», charla festiva por don Agustín R. Bonnat.

A las 10'45.—Concha Badals (tiple). «Vivir sin amor», Tabuyo.

«Manuela» (La canción del olvido), Serano.

«Canción de Primavera», Llorat.

A las 11. Julio Rossi (chansonneur). «Para qué» (tango argentino), Puche y Quirós.

«Canta! ¡Riel!» (canción), Prado-Pucherey.

A las 11'20.—Angel Castellano (baritono).

«Chatterton» (airoso), Leoncavallo.

«Canta el grillo».

«La doharsa» (Si una mujer), Millán.

«Di Provenza, el mar el sol», Verdi.

A las 11'25.—Julio Rossi (chansonneur). «Triste despertar», Bertran Reyna.

«Milonguita» (a petición).

A las 11'35.—Carmen Montesinos, imitadora de artistas y cultivadora del género de Frégoli.

«La rabalera» (jota) tiple, Vives.

«Torna a Sorrento» (baritono).

«La alegria de la huerta» (duo). Imitación del célebre cantador de jotas Cecilio Navarro.

RADIOTELEFONISTAS

Los aparatos y accesorios mejores y más baratos los encontraréis en La Industrial Internacional, Porche de San Antonio, 9 y 11, Murcia.

Crème Simon

Tendréis siempre un color puro y diáfano, una piel suave y fina, cuando os maquilláis.

PREPARADA CON PRODUCTOS Puros de perfume agradable, resulta insustituible en el tocador de toda mujer que desea de su belleza, quiere conservar la frescura y transparencia de la piel.

CARNE DE TERNERA

Desde esta noche en adelante se expendrá la superior carne de ternera en la caseta número 23, a los siguientes precios: Un kilo de molla, 5'00 pesetas. con hueso, 3'20

LA HERNIA

y el VENDAJE BARRERE de París, adaptado por el ejército francés.

Agencia y Sucursal de Madrid, Montaña, 33

HERNIADOS: Hasta hoy, el brayguero que mas revolucionó mundo: ha movido en el arte herniario, es el VENDAJE BARRERE, el mas vendido en Europa por tener establecidas 90 Sucursales; y finalmente, el más recomendado por reputados médicos y farmacéuticos de todos los países, porque coinciden en reconocer que el VENDAJE BARRERE, es el aparato más completo y eficaz para contención y curación de las hernias.

—Así mismo son de gran eficacia las fajas médicas del Dr. Barrere, para afecciones del vientre, embarazo, estómago, riñón y contra la obesidad.—No digáis más con vuestras hernias mal tratadas y visitad al eminente especialista de París, que aplicará dichos aparatos en:

Murcia: Hotel Patrón, Príncipe Alfonso, 31, domingo 19 de Octubre.

Albacete: Gran Hotel, lunes 20 de Octubre.



Desapareció mi resfriado gracias a las excelentes Tablet de Aspirina

DOCTOR LOPEZ CAMPOLLO profesor del Instituto Rubio de Madrid, tiene consultas de enfermedades del estómago, intestinos e higado, en Alicante, calle de San Fernando, 55 ahora llamada calle de Franco Rodríguez, núm. 11, de 9 a 12 y de 8 a 5,

CARTELERIA TEATRO ROMEO.—Debut de la compañía de ópera Malvet-Vicils, con «Aida», Teatro-Circo.—Cine. Sesiones de 7 y 10 noche. Teatro Ortiz.—Sesiones 6 y 12 tarde y 10 noche.—Pepita Fuentes, Dorita, Isabelita Moncayo, Berta Adriani, Alexis y Damiani. Media Luna Cinema.—Cine.

